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コロナ禍で在宅勤務の頻度が増え、夫婦で一緒に過ごす時間が増えたのではないでしょうか。
一緒に過ごす時間が増えると、パートナーに対して気になることが出てきます。
マンダムでは30~49歳の既婚女性を対象に、在宅勤務の夫に対して感じることや夫のニオイに

関する意識・実態調査を実施しましたので、ご報告します。

株式会社マンダム
2021年5月20日～在宅勤務家庭での意識調査～

夫のニオイが気になる妻の8割以上が
「在宅勤務前より夫のニオイが気になる」と回答

〈調査概要〉
調査方法：インターネットリサーチ 調査時期：2021年2月実施 調査対象：30～49歳 既婚女性 215名

Q. コロナ禍で、ご主人が家にいて感じる事はありますか？（N=215/MA）

Q. 夫の在宅勤務前に比べてニオイが気になりますか？（N=85 夫のニオイが気になると回答された方/SA）

気になる 83.5％ 気にならない
16.5％

■コロナ禍で夫が家にいて感じることTOP3に「ニオイ」に関わる回答が存在

■在宅勤務前より夫のニオイは気になる！

夫が家にいて感じること1位は「朝昼晩の食事の準備」で、2位が「家にずっといることによるストレス」、3位が「体臭、枕
カバーのニオイが気になる」と続きました。
生活様式が変わったことによって、今までになかった気づかいや緊張感がうまれているのかもしれません。そして、今までは
日中に感じなかった夫のニオイにも気づくことが増えているようです。

Q. ニオイはどんな時間帯に気になりますか？在宅勤務前、在宅勤務後それぞれ当てはまるものを全てお選びください。
（N=85 夫のニオイが気になると回答された方/MA）

夫のニオイが気になる時間
帯を尋ねたところ、在宅勤
務前後で比較すると「昼」、
「夕方」で気になる人が増
えています。

つまり、
これまで夫が家にいなかっ
た日中の時間帯にニオイが
気になっています。

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部
大阪本社：尾形、奥 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5048

青山オフィス：萩原・木村・佐藤・上水(あげみず) TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486
E-mail press@mandom.com
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40代からの頭皮脂・ニオイ対策を！
ミドル男性特有のしつこいニオイ脂をズッポリ落とす。
ルシード 薬用スカルプデオシャンプー (医薬部外品)
（販売名：薬用スカルプデオシャンプーS）

450ml／1450円（税込 1595円） 価格は希望小売価格です。

3種の洗浄成分を配合したディープクレンジング処方で毛穴に詰まった
蓄積アブラ（脂栓）まで除去。

本件に関する報道関係者様からのお問合せ先： 株式会社マンダム 広報部
大阪本社：尾形、奥 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5048

青山オフィス：萩原・木村・佐藤・上水(あげみず) TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486
E-mail press@mandom.com

【頭皮脂モデル】

ヤング男性

ミドル男性

【ニオイの原因となるミドル男性の頭皮脂の特徴】

ニオイを蓄積する頭皮脂

●ニオイは皮脂に蓄積されやすい
●加齢とともに頭皮脂は硬くなり、落ちにくくなる

ニオイケアするには硬い頭皮脂まで洗浄できるシャンプーが必要

ミドル男性の頭のニオイは落ちにくい

在宅勤務時でも油断せずにニオイケアを。
ミドル世代の男性が特に気を付けたいニオイとその対処は？

Q. ニオイはどんな時に気になりますか。（N=85 夫のニオイが気になると回答された方/MA）

ニオイが気になるシーンは「朝起きた時
（47.1%）」以外に
「仕事している部屋に入った時（36.5％）」
「仕事部屋から出てきた時（36.5％）」
といった、在宅勤務をするからこそ夫のニオイ
に気づくシーンがあります。

ミドル男性は頭部からミドル脂臭という使い古したアブラのようなニオイを発生することが
わかっています。さらに硬い頭皮脂がニオイを蓄積し、ニオイが落ちにくい状態になってます。

【ミドル脂臭と頭皮脂】

■在宅勤務も影響！？夫のニオイが気になるシーン
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